

Ημερήσια Διαταγή Παραλαμβάνοντος Διοικητή ΔΑΕ
Υποπτέραρχου (Ι) Ιωάννη Μανωλάκου

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Σμηνίτες και πολιτικό προσωπικό της Διοίκησης Αεροπορικής Εκπαίδευσης (ΔΑΕ), σε εκτέλεση σχετικής διαταγής του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας (ΓΕΑ), αναλαμβάνω σήμερα τα καθήκοντα του Διοικητή.

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και πλήρη επίγνωση της ύψιστης τιμής που μου γίνεται, αναλαμβάνω την ευθύνη με ειλημμένη την απόφαση να αναλώσω μαζί σας τις δυνάμεις μου για τη διατήρηση αλλά και τη βελτίωση της Αεροπορικής Εκπαίδευσης, στοχεύοντας στην επαύξηση του γνωστικού πεδίου, των δεξιοτήτων και ικανοτήτων του νέου στελεχιακού δυναμικού της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ) μέσα από τις διαχρονικές αξίες της Αεροπορικής Ιδέας και της στρατιωτικής παιδείας, με σεβασμό στην παράδοση και στο υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης που συντελέστηκε μέχρι σήμερα, χάρη στις άοκνες προσπάθειες των άξιων Διοικητών προκατόχων μου και των ανδρών και γυναικών της Διοίκησης και των Μονάδων της.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι, ο σημαντικότερος συντελεστής ισχύος είναι το ανθρώπινο δυναμικό μας. Η άρτια εκπαίδευσή του που αποτελεί την κυριότερη επιδίωξη μας, είναι δεδομένη, αδιαπραγμάτευτη και απαιτητή, συνεχής και ουσιαστική, όπως παρέχεται στις Σχολές και τα Σχολεία μας, διαχωριζόμενη σε βασική, εξειδικευμένη, τεχνική, επιτελική και επιμορφωτική.

Η διασφάλιση της ποιοτικής της διάστασης, επιβάλλει διαρκή συντονισμό, επαρκή προγραμματισμό, αξιολόγηση και ανατροφοδότηση ολιστικά στοχευόμενα και με προβλεπτικότητα. Με βάση τα παραπάνω απαιτείται επαγγελματικότητα, μεθοδικότητα, συνεργατικότητα, πνεύμα ομάδας, ενθουσιασμός, σεμνότητα και ανθρωποκεντρική προσέγγιση που θα αποτελεί και τον πυρήνα της Διοικήσεώς μου.

Εντός των υπηρεσιακών πλαισίων και δυνατοτήτων, θα είμαι δίπλα σας συμπαραστάτης και οδηγός με ιδιαίτερη έμφαση στη διατήρηση, συντήρηση και διαφύλαξη των μέσων, υλικών και υποδομών καθώς και στους τομείς υγιεινής και ασφάλειας, μέριμνας προσωπικού, ασφάλειας πτήσεων και εδάφους, με ορθολογική αξιοποίηση των υφισταμένων πόρων και επαύξηση των επιχειρησιακών μας δυνατοτήτων.

Διοικητές των Μονάδων, Σχολών και Σχολείων της ΔΑΕ, σας παροτρύνω και σας προτρέπω να διατηρήσετε και να αυξήσετε την συνοχή και αλληλεγγύη του προσωπικού σας, με ομαδική και ατομική προσέγγιση για την επίλυση τυχόν προβλημάτων.

Κύριε Αρχηγέ του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, ο οδικός μας χάρτης θα είναι οι στόχοι που θέσατε με την Ημερήσια Διαταγή

ανάληψης των καθηκόντων σας, σας διαβεβαιώνω ότι θα σταθώ αρωγός σε κάθε σας προσπάθεια διατήρησης και αύξηση της μαχητικής ικανότητας της ΠΑ.

Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω τον απερχόμενο Διοικητή ΔΑΕ, Αντιπτέραρχο (Ι) Αθανάσιο Τσαλίκη, εξάίρετο συνάδελφο και φίλο, για το έργο που έχει επιτελέσει εδώ αλλά και σε όλη τη στρατιωτική του σταδιοδρομία. Να του ευχηθώ καλή συνέχεια στον πολιτικό του βίο με υγεία, οικογενειακή και προσωπική ευτυχία.